

18名幸运儿同举“祥云”

“可口可乐”奥运火炬手上海地区选拔落幕

本报讯 (记者 厉苒苒)历时近4个月,全国投票总数达到3亿。昨天下午,由可口可乐(中国)饮料有限公司和上海申美饮料食品有限公司共同主办,新民晚报体育部和上海文广新闻传媒集团所属五星体育为上海地区合作媒体的“谁点燃我心中圣火”上海“可口可乐”奥运火炬手选拔活动最终落下帷幕,18名幸运儿共同举起祥云火炬,庆祝梦想实现。

上海地区自从9月22日候选人100进36面试后,9月下旬开始入围的36名上海地区候选人信息在www.iCoke.cn网上进行公示投票。在昨天举行的最后总决选中,上海赛区评委会根据北京奥组委统一的火炬手标准,参考36位候选人的感人故事、两次面试的综合表现和网上及短信投票情况,兼顾职业、年龄、地域等因素,最终评选出包括上海、苏州、无锡、嘉兴、南通在内的上海地区18名火炬手。火炬手名单将正式上报北京奥组委。

除了公开选拔,可口可乐各地装瓶公司面向本地高校开展的火炬手和护跑手选拔也进入精彩纷呈的决选阶段。**评论** 07102111001



上海地区18名可口可乐火炬手:

前排左起:刘蕴清、陈志君、蔡宵、魏图霓、张倩 中排左起:陈欢、楼德宏、朱俊贤、柳宁、邓贝西、忻德民、沈庆华
后排左起:沈君煜、郭平、王晔、王祖爵、黄笑波、张晓虎

本报记者 彭幼龙 摄

点燃心中圣火 书写美丽人生

“可口可乐”上海地区奥运火炬手展现时代风采

国门上的火炬手

第一眼看到魏图霓,你怎么都不会将她与边防检查联系起来。看似文静的女子却有着坚韧的个性,一如当初让人惊叹地选择了自己的职业。她说:“追求梦想的路不管有多远,尝试了才能知道结果。”

魏图霓毕业于上海外国语大学法语系,因为语言优势进入浦东机场出入境边防检查站,成为一名证件鉴定专家。完全陌生的领域,枯燥高深的内容,刚走上工作岗位的几年,不适应可想而知。“快乐地工作、认真地生活”,以此作为自己工作信念,她不畏挫折,潜心钻研业务。如今,她说自己已爱上了这份特殊的职业。魏图霓也是志愿者工作的热心人,平时担任110志愿接警翻译,在前不久刚结束的特奥会中,她也是法语翻译志愿者。

“更快、更严、更亲”——浦东机场出入境边防检查站的工作口号,俨然是“更高、更快、更强”的翻版。笑言这是属于自己的奥林匹克精神。

这是一场残酷的战役——36进18,二分之一的机会,梦想的“祥云”离自己一步之遥,谁都渴望成为可口可乐奥运火炬手选拔中最后的胜利者。关于奥林匹克,他们都有属于自己的故事,点燃心中的圣火,当一切尘埃落定、谜底揭晓,喜悦冲击中,他们已创造人生故事中的新篇章……

神,魏图霓渴望展现中国边防检查官的新风采。

“不安分”的博士生

慷慨激昂的演说,不卑不亢的气度,来自上海交通大学通信专业的博士生柳宁在昨天的选拔中,给评委留下深刻印象。

4年本科、2年硕士研究生、3年博士生,千万别以为他在“象牙塔”中就“不识人间烟火”,组织义卖、帮助西部老区失学儿童、发起学术讲坛、组建地方经济服务团奔赴外地,柳宁“不安于校”,将爱心与热情播洒。“在校时间长了,一些同学

会茫然,不知道自己将来做什么。而我很清楚,与社会密切接触,才能在未来将抱负施展于社会。”

特奥会期间,柳宁担任了篮球比赛志愿者,并因出色的表现受到国际特奥会主席蒂姆·施莱佛接见,但在柳宁心中,记忆最深的却是运动员们的努力和笑脸。“他们中的一些人是唐氏综合征患者,外表与常人有些不同,但他们的表现是如此优秀。”成为可口可乐奥运火炬手后,柳宁还想成为奥运志愿者。

不服老的董事长

银白的头发,楼德宏站在其他

年轻的火炬手中显得“与众不同”。个人介绍中,董事长总经理一职分外显眼,这样的身份,这样的年龄,他怎么会想来参与火炬手选拔?

“喜欢体育,支持奥运,同时作为一名企业经营者,我非常欣赏可口可乐在商业和公益上取得双赢。”参选奥运火炬手,楼德宏希望能通过这次机会激励公司里的年轻人,能够热心公益,勇于承担社会责任。成为最终的18名奥运火炬手之一,他兴奋地表示马上要告诉同事们,“他们都很支持我,因为他们知道‘楼总是认真的’”。

奥运火炬手需要好的体力,56岁的他丝毫不担心自己跑不过年轻人。“我每天都去健身房锻炼。前段时间去九寨沟,和一群二三十岁的年轻人一起爬山,结果他们都爬不动了,我还是继续往前。”楼德宏在网络投票中名列前茅,“家人非常支持我,就连健身房里的朋友也为我投票。”感受到众人的鼓励,楼德宏笑得一脸灿烂。本报记者 厉苒苒 实习生 冯歆



全国联赛力克江苏队

上海男排喜获四连胜

本报讯 (记者 李京红)昨天,全国男排联赛进行第五轮比赛。在一场焦点之战中,上海男排客场3比1击败江苏男排,喜迎4连胜,4局的比分是:25比27、25比23、25比17、25比23。

首局,上海队一度以16比12领先,但江苏队发动反攻,关键时刻,上海队加强后排防守,打出了4比1的小高潮,以24比23率先取得局点。然而领先的上海队一传不稳,被江苏队再次打反击,先

丢一局。易边再战,吸取首局教训的上海队没有重蹈覆辙,依靠沈琼强攻扳回一局。

江苏队最有机会的是第四局,当时江苏队20比17领先,但是,上海队二传手何炯的发球轮连续追分,顽强地扳成20平。随后两队多次战成平局,关键时刻,方颖超利用强攻和吊球帮助上海队获得赛点。最终,江苏队未能顶住压力,进攻失误丢掉关键局。

仅让对手拿了14分,但是第二局,比分却拉不开,上海队还一度落后,赢得并不轻松。第三局,上海女排仍然没有放下包袱,4比8、15比16。实在是四川队实力有限,关键时刻失误较多,上海女排再次以两分优势险胜。上海女排主教练张立明表示,“这是上海队打得比较差的一场。希望上海女排队员能够尽快恢复状态,因为下面的对手是强队辽宁队和江苏队。”

全国联赛战胜四川队

上海女排暂列第一位

本报讯 (记者 李京红)昨天,全国女子排球联赛A组第七轮,上海女排在南汇体育中心主场迎战四川女排,结果3比0击败四川女排,三局的比分是25比14、26比24、25比23。

上海女排和天津女排在分别击败四川队和浙江队之后,均取得了五胜两负的成绩,暂列积分榜的第一和第二位。上海女排比赛中打得并不流畅,年轻队员有起伏。比如第一局时,上海女排攻防俱佳,

本报北京今日电 (见习记者 钟洁)今天上午,第26届北京马拉松赛举行,肯尼亚选手内法特·金亚珠和中国选手陈荣分获男女组冠军,来自青海的任龙云和内蒙古的韩刚分获男子组第二、三名,两人双双打破了沉寂了10年的男子马拉松全国纪录。

今天北京天气温暖,适合比赛。金亚珠和任龙云的优势随着比赛进行越来越大,两人并肩跑进奥体中心,金亚珠不断加速,最终以2小时08分08秒的成绩率先冲过终点线。任龙云获得亚军,成绩为2小时08分16秒。第三个跑入体育场的是韩刚,他的成绩为2小时08分57秒。任龙云和韩刚均打破了胡刚军在1997年创造的2小时09分18秒的男子马拉松全国纪录。女子方面,中国选手陈荣、张莹莹、白雪包揽前三名。

陈荣夺女子冠军 一人破全国纪录

帆船赛深圳扬帆

本报讯 (记者 陶邢莹)昨天上午10时,首届“中国杯”帆船赛开幕式在深圳浪骑游艇会举行。在随后进行的两场场地赛中,来自澳大利亚的Global Star队的成绩均列第一,排名暂列首位。

经过约5个小时的角逐,Global Star队在2场场地赛中均战胜前日拉力赛冠军、香港的自立号船队。不过论冲线时间,自立号比Global Star队快,但根据比赛规则,按照船只的大小要进行相应的加减分,最后的综合成绩是Global Star队领先。

Global Star队船长Alan Lan是一位澳籍华人,他对全队的表现很满意,不过,若想夺取最后的奖杯,最为关键的是赢下环岛赛和另一场场地赛。自立号船长、香港钢铁大王庞辉则表示:“每一支队伍都是来这里拿冠军的,我们不会放弃。”

围甲上海不敌云南

本报讯 (记者 张建东)昨天,2007年金立手机杯中国围棋甲级联赛在上海、北京等地进行了第十四轮角逐。中国移动上海队在主场不敌云南队后,以积29分与北京新兴队并列第二位。

昨天,贵州咳速停队在主场以3比1力克北京大宝队全取3分,这样贵州队的积分上升至33分,领先上海、新兴两队4分之多。另外4场比赛战况为:北京新兴3比1胜广西、重庆4比0大胜北京海淀、广东3比1胜西财、山东3比1胜武汉。

壁球赛挥拍进商场

本报讯 (记者 俞剑)昨、今两天,南京西路梅龙镇广场中庭搭建起一座“水晶宫”透明球场,中外壁球高手在其间激烈角逐,这是正在上海举行的2007年中围壁球公开赛正赛。

本届比赛由国家体育总局小球运动管理中心和中国壁球协会主办,上海市体育总会和上海会众壁球有限公司承办。此前,2007年中国壁球公开赛预赛已经历了昆明、杭州、重庆、北京和上海5站巡回赛,正赛参赛选手都是各分站赛上排名前5位的优秀选手。